

新民晚报首届上海国际兰展开幕 3天接待游客 5.3 万人次

“你兰展了吗”成网友“新问候语”

本报讯 (记者 沈敏岚)“你兰展了吗?”正在成为热门社交网络微信、微博上的“新问候语”,新民晚报首届上海国际兰展开幕三天以来,已接待游客 53695 人次,其中昨天游客量达到 23223 人次,为开幕以来客流最高的一天。昨天,前往辰山植物园二号门的沈砖公路出现堵车现象,这样因花展而出现在郊区的堵车现象,以往几乎没有出现过。

在手机上对热门话题、时尚生活、新鲜事物进行“有图有真相”的“分享”“点评”是如今都市人的最爱,自 3 月 29 日新民晚报首届上海国际兰展在辰山植物园开幕以来,“兰展”“辰山植物园”就频频出现在微信、微博上。在辰山植物园展览温室,随处可见拿着手机对着珍稀兰花品种、美丽兰花景点一通猛拍的游客。覆盖整个园区、由中国移动上海公司提供的“ishanghai”、“CMCC” WiFi 网络,让游客可以随拍随传。“你兰展了吗”成为微信、微博的“新问候语”,“赏兰”成为今春时尚生活的“代名词”。有一名市民在微信上留言,“辰山植物园一定让你不枉此行”,他在极力推荐的同时,甚至承诺“不精彩包退票”,由他承担 60 元门票费。

兰展开幕以来,市民在微博、微信上对兰展的评价都非常高,出现最多的词是“精彩、大开眼界、震撼、振奋人气”等等,也有市民给兰展提出建议,比如希望赏花与文化结合得更多一点,不妨引入昆剧、绘画、音乐等等,对兰花珍稀品种再多一点介绍。

如果说“遗憾”,市民在微博上、微信上说得最多的还是“人多”,看得不够过瘾。辰山植物园建议,爱兰人可以错峰赏兰,选择客流量相对较少的工作日或者阴雨天,由于兰花都在温室,下雨天一点也不影响赏兰。碰上雨天,游客可选择从沈砖公路的二号门入园,入园就是温室。



把兰带回家

一盆兰花代表一份好心情。兰展温室外的盆栽兰花销售点让不少人欣喜不已。瞧,这位老奶奶捧着迷你蝴蝶兰走出辰山植物园,满是欢欣和满足。

王鹤春 摄 沈敏岚 文



戴顶“兰花帽”

在辰山植物园一号门口,出现了一批介绍兰花展上兰花品种的宣传牌。其中有一幅兰花特写的大图片,就像一顶漂亮的大礼帽。这位小女孩高兴地为“戴”上这顶特别的兰花“礼帽”,让大人为她拍照。

杨奕 摄 沈敏岚 文

本报讯 (记者 沈敏岚)记者近日从携程网及沪上多家旅行社了解到,清明假日出游以短途赏花游为主,上海周边的樱花、油菜花、桃花、杜鹃等赏花游都是热门短途旅游线路。

无锡太湖鼋头渚赏樱花+樱花温泉的线路在短途游中人气最高,清明预订量同比去年增长了 50%。此外,桐庐赏油菜花+入住红灯笼小木屋、扬州赏琼花、上海近郊南汇赏桃花、奉贤赏油菜花等短途目的地人气都相当的高涨。此外,中长线中,汉中的油菜花海游堪称异军突起,汉中的油菜花曾在 2009 年被

清明赏花短途游预订火爆

小长假铁路再增开 33 对列车

网友票选评为“中国最美油菜花海”,在摄影爱好者心目中具有崇高地位,今年的汉中线铁路预订火爆程度超出很多旅行社的预期。

本报讯 (记者 金志刚)铁路上海站今天上午透露,预计小长假 4 天(4 月 3 日至 6 日),铁路上海站将输送旅客 108 万人次左

右,同比增长 9.75%,而 4 月 4 日假日首日恰逢正清明,届时多重客流相约而至,全天旅客发送预计将达到 35 万人。

为满足清明小长假市民出行需求,上海铁路部门将在前期增开 13 对苏州、无锡方向动车组列车基础上,再新增开北京、宁波、杭

州、合肥、南京、无锡、苏州等方向 33 对列车,另外,清明假期金山铁路实行周末运行图。从目前的售票情况来看,除了 4 月 3 日下午、4 月 4 日上午时段部分方向列车车票较为紧张外,其余时段和方向均有余票。具体为:4 月 3 日下午南昌、武汉、福州、厦门方向动车组列车车票较为紧张,3 日夜间北京、西安、太原、南昌等方向“夕发朝至”列车车票基本已售罄,其余沪宁、沪杭、京沪高铁以及其他各方向列车均有余票。4 月 4 日上午,除沪宁高铁早高峰 7 时至 10 时车票基本售罄外,其余各方向均有余票。

我们创造
化学新作用
让肌肤
爱上阳光

想要在强烈的阳光下保护健康的肌肤,你需要完美的紫外线防护组合。添加了紫外线过滤剂 Tinorab® 和 Uvinul® 的防晒霜和护肤品,能对抗 UVA 和 UVB 紫外线辐射造成的有害影响,让你此刻尽享惬意和可幸,你可以放心享受阳光灿烂的日子!巴斯夫,创造化学新作用。

www.wecreatechemistry.com

BASF
The Chemical Company